Vaja xx

1. Besedilo naloge:
Program naj sešteje števila od 1 do 10. Uporabi assembler za µP Motorola 6800.
2.Programski model – registri


Preriši iz  datoteke: »6800.doc«
3. Diagram poteka in program

……. Nariši in napiši ga …

Pomagaj si  s programom 
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 in POMOČ – Seznam ukazov.
4. Prevedeni program

Naslov
 
Programska koda

Ukaz

Pomen

1000

C664


LDAB
#10
v B  register naloži stevilko 100
….

…
5.  Ugotovitve

Odgovori na vprašanja :

1. Koliko byte-ov  je programa?

2. Kodo ukaza LDAB zapiši binarno in heksadecimalno (šestnajstiško) !

3. Katero največje število lahko  vpišemo v register B?

4. Kaj pomeni vrednost v registru PC. (Kdaj in za koliko se spreminja v našem primeru?).

5. Kateri ukaz vpliva na zmanjšanje vrdnosti v registru PC?
6. Kateri ukaz spremeni bit Z-ero ? Kateri ukaz upošteva njegovo staanje (vrednst bita Z) ? 

7. Koliko je vsota od 1 do 10 (desetiško in šestnajstiško) ?

